
 نکات و قوانین بخش پذیری

و  4و 2و  0آنها زوج باشد.) یعنی یکان آنها: یکان اعدادی که  :2بخش پذیری بر

 باشد(. 8و  6

  1096و  14مثل : 

 

بخش پذیر هستند که جمع ارقام آنها در  3بر  اعدادی :3بخش پذیری بر عدد 

 وجود داشته باشد. 3جدول ضرب 

 بخش پذیر است( 3بر  87پس  15=7+8)  72و  615و  123مثل : 

 25باشد.مثل :  5یا  0پذیرند که یکان آنها بخش  5بر  اعدادی :5بخش پذیری بر 

  10و  3090و 

 

 باشد. 0یکان آنها فقط  : 2و  5بخش پذیری بر  

 

و ) یعنی زوج باشه(  2هم بر  بخش پذیرند که 6اعدادی بر : 6بخش پذیری بر 

و  8910بخش پذیر باشند. مثل : بخش پذیر باشد(  3) جمع ارقام بر  3هم بر 

36 

که جمع ارقام آنها در جدول ضرب  ندبخش پذیر 9اعدادی بر : 9یری بر بخش پذ

 4392و  81باشد. مثل  9

باشد. مثل  0بخش پذیرند که یکان آنها فقط  10اعدادی بر : 10بخش پذیری بر 

 1000و  390


